

Кости в черте города: мэрия Улан-Удэ игнорирует опасный скотомогильник

В Бурятии призывают властей республики оборудовать открытый скотомогильник, который на протяжении нескольких десятилетий отравляет жителей столицы. Из-за бездействия местной администрации улан-удэнцы забили тревогу в региональных СМИ. Бабр разбирается в ситуации.



Скотомогильник в микрорайоне Стеклозавод образовался еще несколько десятилетий назад. Это открытая и совершенно необустроенная свалка с разлагающимися тушами животных размещена на площади свыше 60 квадратных метров. Ранее сюда свозили тела свиней, умерших от чумы, а в 2006 год была заброшена.

На данный момент отходная яма не закрыта и является объектом III класса опасности, который может стать биологической угрозой как для окружающей среды, так и для людей. Ситуация усугубляется тем, что скотомогильник соседствует со свалкой, куда зимой вывозят снег с городских улиц.

Талая вода вместе с биоотходами образует опасные стоки, которые уходят глубоко в землю и распространяются по округе. Тем временем буквально в полукилometре от этой «жести» находятся дома людей.

Еще в 2013 году суд обязал мэрию Улан-Удэ принять скотомогильник в собственность и начать обслуживание объекта, но лишь спустя семь лет было выполнено первое требование. Территория с 2020 года закреплена за Улан-Удэнской городской станцией по борьбе с болезнями животных, но про второе требование суда местные власти не вспомнили.

В октябре 2023 года представители ОНФ Бурятии обратились в природоохранную прокуратуру с просьбой решить насущную проблему. Исполняющий обязанности начальника Управления ветеринарии получил представление, согласно которому ветеринарная служба должна была обеспечить ремонт и содержание скотомогильника. Но вопрос о его благоустройстве снова повис в воздухе.



Игнорирование проблемы со стороны властей переполнило и без того полную чашу терпения жителей Стеклозавода. Горожане уже немало лет вынуждены проживать с и без того огромным количеством «депрессивных объектов» в микрорайоне.

К таким объектам относятся Противотуберкулезный, Психоневрологический и Кожно-венерологический диспансеры, нефтебаза, старое городское кладбище, военный полигон и городские очистные. Теперь же к этому списку может присоединиться колония гибридного типа на 3000 заключенных, которую, к слову, собираются построить между двумя скотомогильниками. В противовес всей этой удручающей картине на Лысой горе стоит дацан.

На эту тему вышел новый репортаж, в котором представитель общественности устроил небольшой экскурс по Стеклозаводу, наглядно показав масштаб проблемы:

Местные жители крайне возмущены тем, что администрация города не способна избавить их хотя бы от части «головняка», но все же надеется на отклик. По их мнению, стоило бы для начала оградить скотомогильник, учитывая, что Бурятии выделяются немалые средства для рекультивации свалок. И также необходимо

сохранить защитные леса, часть которых может уйти под строительство колонии, а другую планируют вырубить ради несанкционированной свалки.

Ранее на тему:

- [Нам пишут. «Жители Стеклозавода против строительства колонии в поселке!»](#)
- [«Нефтяная линза» в Улан-Удэ: продолжение истории отходного озера](#)

Автор: Есения Линней © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ЭКОЛОГИЯ, БУРЯТИЯ 👁 26122
09.11.2023, 23:56 🗨 277

URL: <https://babr24.com/?IDE=253209> Bytes: 3769 / 3128 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **964**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)